

NEWSLETTER

broj 4.

listopad 2015.

Opći godišnji sastanak EDIC-a

Opći godišnji sastanak Europe Direct Informacijskih centara (EDIC) na temu „Provedba ključnih inicijativa Europske unije“ održan je od 19. do 22. listopada 2015. godine u Bruxellesu. Uz predstavnike Europe Direct mreže svih 28 članica EU (preko 500 sudionika) sudjelovali su i predstavnici Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj. Na zajedničkoj večeri, dobrodošlicu je izrazila Viviane Hoffmann (Voditeljica Opće Uprave za komunikaciju), koja je prezentirala dosadašnja iskustva i postignuća u radu informacijskih centara, obilježila desetu godišnjicu djelovanja te poželjela mnogo uspjeha u daljnjem radu. Sljedeća dva dana održane su brojne radionice na kojima su predstavnici Europe direct ureda mogli saznati više o prioritetima Europske

unije koje imaju za cilj prenositi na lokalnu



razinu. Opći godišnji sastanak održan je u prostorima Management Centre Europe (MCE), Odboru regija EU te Europskom Parlamentu. ■

Održane radionice za podmjernu 6.1.

26. listopada 2015. u prostorijama Doma kulture u Vrlici održano je predavanje na temu otvorenog natječaja podmjere 6.1 „Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima“, Programa ruralnog razvoja RH 2014-2020. Predavanje su organizirali JU RERA SD za koordinaciju i razvoj SDŽ u suradnji sa Gradom Vrlikom i Europe Direct uredom u Splitu. Uz predstavnike grada i Lokalne akcijske grupe Cetinska krajina, predavanje je okupilo tridesetak poljoprivrednika koji su mogli saznati više o uvjetima i rokovima natječaja.

Ovo je jedna od niza radionica koje održava JU RERA SD u suradnji sa Europe direct informacijskim uredom, sa ciljem približavanja EU građanima i povećanja svijesti o

U OVOM BROJU:

- ▶ *Opći godišnji sastanak EDIC-a*
- ▶ *Održane radionice za podmjernu 6.1.*
- ▶ *“Europska komisija donijela program rada za 2016.*
- ▶ *Gostovanje na emisiji Otvoreni studio, MrežaTV*
- ▶ *Seminar za komuniciranje ERDF i EFS-a*
- ▶ *Aktualnosti i natječaji*

možnostima financiranja djelatnosti u ruralnim područjima. Raspored ostalih



radionica možete pronaći na stranicama JU RERA (www.rera.hr) ■

Europska komisija donijela program rada za 2016.

Europska komisija donijela je 27. listopada 2015. svoj program rada za 2016., drugi po redu za Junckerovu Komisiju, u kojemu potvrđuje svoju predanost ostvarivanju deset političkih prioriteta iz Političkih smjernica. Priprema tog programa rada započela je govorom o stanju Unije predsjednika Junckera pred Europskim parlamentom 9. rujna i pismom namjere koje su istoga dana Predsjednik i prvi potpredsjednik Timmermans uputili predsjednicima Europskog parlamenta i Vijeća, a odvija se u konstruktivnom dijalogu s Europskim parlamentom i Vijećem. Programom rada Europski parlament i Vijeće pozivaju se da pomognu isporučiti brze i učinkovite rezultate u najvažnijim područjima politika. Ovogodišnji program rada sadržava 23 ključne inicijative na temelju deset političkih prioriteta, 20 prijedloga u postupku donošenja koje namjeravamo povući ili izmijeniti te 40 mjera u okviru REFIT-a

EU AKTUALNOSTI:

► #REFUGEECRISIS - DOGOVOREN AKCIJSKI PLAN U 17 TOČAKA

Sastanak o zapadnobalkanskoj migracijskoj ruti: čelnici dogovorili akcijski plan u 17 točaka.

► EUROPSKA KOMISIJA PREDSTAVILA NOVU TRGOVINSKU I ULAGAČKU STRATEGIJU

Europska komisija predstavila je novu trgovinsku i ulagačku strategiju pod nazivom " Trgovina za sve: prema odgovornijoj trgovinskoj i investicijskoj politici".

► KONFERENCIJA O ZAŠTITI AUTOHTONIH PROIZVODA U ZAGREBU

Konferencija je održana 16. Listopada 2015. Cilj je bio inicirati dijalog o zaštiti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na regionalnoj razini, razmijeniti iskustva, razmotriti interese i mogućnosti zaštite proizvoda koji se na ovim područjima tradicionalno proizvode te potaknuti raspravu o sprječavanju krivotvorenja proizvoda s oznakom.

Više o aktualnostima na:

http://ec.europa.eu/croatia/news/index_hr.htm



namijenjenih preispitivanju kvalitete postojećeg zakonodavstva EU-a. U mnogim je područjima potreban zajednički pristup na europskoj razini želimo li postići naše ambiciozne političke ciljeve: visoku razinu zaštite okoliša, visoke socijalne standarde i standarde zapošljavanja, energetske sigurnost, napredno gospodarstvo od kojeg svi imaju koristi te migracijsku politiku koja se temelji na našim zajedničkim vrijednostima. ■

Gostovanje na emisiji Otvoreni studio, MrežaTV

Tonči Božanić, voditelj Odjela za ruralni razvoj gostovao je na emisiji Otvoreni studio Tv Mreže. U emisiji je predstavljen otvoreni ured EUROPE DIRECT te su najavljene nadolazeće radionice podmjere 6.1. „Potpora



za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima“. Emisiju je emitirana na kanalu MrežeTV, 14.10.2015 u 18.30 ili u reprizi 15.10.2015 u 14:00h. ■

Seminar za komuniciranje ERDF i EFS-a

30.rujna u Predstavništvu EK u Hrvatskoj (Zagreb) održan je seminar za djelatnike EDIC-a i ministarstava koji svakodnevno komuniciraju široj javnosti

NATJEČAJI i DOGAĐANJA:

► *Javni poziv za iskazivanje interesa za sufinanciranje poticanja razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa, prihvatljivog za financiranje iz EU fondova u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (12.11.2015.)*

www.dalmacija.hr

► *„PODUZETNIČKI IMPULS“ Program poticanja poduzetništva i obrta za 2015. godinu, prvo Programsko područje AKTIVNOST: Majstor svog zanatanaukovanje (13.11.2015.)*

www.minpo.hr

► *Predstavljanje natječaja Poboljšanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP (4.11.2015.)*

www.hgk.hr

► *Poziv za dostavu projektnih prijedloga „Potpora za filmske festivale“ (17.12.2015.)*

http://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/funding/festivals-2016_en

► *Natječaj za provedbu podmjere 4.1. »Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva« – provedba operacije 4.1.2. »Zbrinjavanje, rukovanje i korištenje stajskog gnojiva u cilju smanjenja štetnog utjecaja na okoliš«.*

<http://www.apprrr.hr/>

za više natječaja posjetite www.rera.hr



različite EU novosti. Nakon pozdravnih govora g. Branka Baričevića, šefa Predstavništva te g. Jakše Puljiza, izaslanika ministra MRRFEU-a, seminar su vodili predstavnici iz Komisije (DG



REGIO i DG EMPL).

Predstavnici MRRFEU su uz izlaganja o načinu na koji su oni poboljšali komunikaciju s

javnošću (putem portala www.strukturnifondovi.hr) predstavili i program izbora najboljih lokalnih projekta gdje je bilo nominirano i nekoliko njih koji su prevedeni na prostoru SDŽ (AGRONET, SLID, MEDPATHS...).

Seminar je nastavljen 'world cafe' tipom rasprave na teme komuniciranja određenih informacija odnosno biranjem prikladnih kanala i načina komunikacije ovisno o tipu ciljane publike. ■

"Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske komisije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost autora i ni na koji način ne odražava službeni stav Europske komisije."

EDIC Split

Domovinskog rata 2, 21 000 Split

pon-pet [08:00-12:00]

<http://www.edicsplit.eu/o-nama>

info@edicsplit.eu

+385 21 400 292